

Хренников Г.Н.

20.9.80

ЗНАКОМСТВО С МУЗЫКАЛЬНОЙ ЖИЗНЬЮ

ТАРТУ, 19 сентября (ЭТА). В нашей республике находится первый секретарь правления Союза композиторов СССР, Герой Социалистического Труда, народный артист СССР Т. Хренников. Его оперы «В бурю», «Мать», балет «Любовью за любовь», оперетты, симфонии, песни к кинофильмам широко известны и у нас в Эстонии. Теперь поставлена опера «Безродный зять». Постановку в Тарту осуществил М. Мордвинов, режиссер Московского академического музыкального театра им. К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко, спектакль оформила дочь автора оперы Н. Хренникова.

Сегодня состоялась беседа секретаря ЦК Компартии Эстонии Р. Ристлаана с композитором. В этот же день в театре «Ванемуйне» на постановке оперы «Безродный зять» присутствовали Т. Хренников, Р. Ристлаан,

министр культуры ЭССР И. Лотт, председатель правления Союза композиторов ЭССР Я. Ряэts.

Гость ознакомился также другими оперными постановками ГАТ «Ванемуйне», с деятельностью Союза композиторов ЭССР в связи с подготовкой к XXVI съезду КПСС.

— Я высоко ценю музыкальную культуру Эстонии, творчество композиторов республики, — сказал Т. Хренников в беседе с корреспондентом ЭТА. — Ваши песенные и оперные традиции особенно укрепившиеся в годы Советской власти, не могут не вызвать восхищения. Радуют поиски и находки замечательного творческого коллектива «Ванемуйне» как в постановке классических опер, так и новых национальных произведений.

20 сентября Г.Л.Хренников отбывает в Москву.

20 СЕН 1980

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

Галли